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(1) Resuelva las integrales:
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(40 puntos).
Solucion:
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(2) Obtenga la posicion en el instarite de un obje® spImueve en linea recta con
aceleracion constantée  velocidad iniaigl y desplagatu inicialdy.

(20 puntos).
Solucion:
Sabemos que v'(t) = a(t) ¥’ (t) = v(t).

Como la aceleracion es constante e igual a  sedqese

o'(t) = at) = v'(t) =a = o(t) = [v'(t)dt = [adt = at + ¢,

Por lo tanto,v(t) = at + ¢;

De acuerdo al enunciado la velocidad inicial eocata e igual ay, es decis(0) = vy
v(0) =v9 = a(0)+c1=v)=c1 =1

La velocidad finalmente esv(t) = at + v

Para obtener la posicion en el instante debentegrar la velocidad pues (t) = v(t)

d(t) = fd’(t)dt: fv(t)dt = f(at—l—vo)dt =abl +ut+e
Ahora es necesario notar que el desplazamientaliesd, , luega
(0)?
d(O) :do:>aT+Uo(0>—|—CQZdQZ>CQ:dQ
Finalmente la funcion posicidn en el instahte dsitda por

d(t) =a§+v0t+d0 H|



